
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
       Θεσσαλονίκη, 16/02/2024 
 
Του:  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Σε 80 ανέρχονται οι κενές οργανικές θέσεις στη Διεύθυνση 

Αστυνομίας Χανίων» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με δημοσιεύματα των τοπικών ΜΜΕ της Κρήτης, σε 80 ανέρχονται οι 
κενές οργανικές θέσεις στην Αστυνομική Διεύθυνση Χανίων, η οποία χρήζει 
στελέχωσης, προκειμένου να ανταπεξέλθει ικανοποιητικά στις ανάγκες 
αστυνόμευσης του νομού εν όψει της τουριστικής περιόδου. Όπως είναι 
γνωστό, στην εδαφική αρμοδιότητα της Α. Δ. Χανίων φυλάσσονται καθημερινά 
επί εικοσιτετράωρου βάσεως σημαντικοί στρατιωτικοί, πολιτικοί και 
θρησκευτικοί στόχοι για την αστυνόμευση των οποίων απαιτείται ένας μεγάλος 
αριθμός αστυνομικών υπαλλήλων. Τις ανάγκες σε αστυνομικό προσωπικό 
έρχεται να επιτείνει η αστυνόμευση με περιπολικά των Δήμων που 
παρουσιάζουν αυξημένη τουριστική κίνηση καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους 
(Δήμος Αποκορώνου, Δήμος Καντάνου - Σελίνου) και τα οποία επανδρώνονται 
με έναν αστυνομικό ανά οκτάωρο. Επιπρόσθετα, οι ανάγκες αστυνόμευσης του 
Αερολιμένα Χανίων είναι πολύ αυξημένες και απαιτούν την πλήρη στελέχωση 
του εκεί Αστυνομικού Τμήματος, εφόσον οι αφίξεις των επισκεπτών σε 
καθημερινή βάση κατά τους θερινούς μήνες ανέρχονται σε έως και 27.000. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθεί 
με τον απαιτούμενο αριθμό αστυνομικών υπαλλήλων η Α. Δ. Χανίων, ούτως 
ώστε να καλύπτονται οι ποικίλες ανάγκες αστυνόμευσης του νομού; 
 
2. Προτίθεστε να προβείτε σε τακτικές μεταθέσεις αστυνομικών 
υπαλλήλων, οι οποίοι επιθυμούν να εργαστούν μόνιμα στον τόπο 
συμφερόντων τους και οι οποίοι εξακολουθούν να υπηρετούν σε άλλες 
αστυνομικές διευθύνσεις εντός της ελληνικής επικράτειας και αν ναι, ποια 
πρόβλεψη υπάρχει προς αυτή την κατεύθυνση και με ποιο 
χρονοδιάγραμμα; 
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3. Προτίθεστε να επαναφέρετε τους αποσπασμένους αστυνομικούς από τις 
Αστυνομικές Διευθύνσεις των μεγάλων αστικών κέντρων, για την κάλυψη των 
αναγκών του Νομού Χανίων και αν ναι, πότε προτίθεστε να τους επαναφέρετε; 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




